/0] m[0] ZIXE
SUE A5 Y Jtol=




1. ZN|a AH|A A4

1-1. 82X S F 20

2. 4|0|HHIH|O] API JHI10|=
2-1. APH FH| 2=
2-2 O|=XH Ol 0|§|:|I-I=II=I-I

LLO O L o
24| HO|X| =2l
C

by

2-3. APl At &
2-4. API 7|2 S &4l
2-5. 2FHEN| SHE

2-6.°37|/A=EN SUS

2-7. HLAH|A

0O N O U1 N

13
20

3, Y|O|tm|O] 24 Ok

3-1. HIO|HI|O] M2 2| AE AFE HA QL 21

3-2. HA K32 AE &=
3-3. A A Ol AQ J2h

23
24



1-1. 28| ==

14|0|EHI[O] ZHHAX2H?

=
o,
X
{1
o 2
LI
<+ I
=< ol
._._.—_._._unuV
n= ©®
S K
= U
o 2 K
ol_m;w
x5
S B
NY w0 ~d
n F0 Y
_|_|__|/O_
_._._._O_HT_._._AI
Ol & Ar
ol I ol X0
o fof @
< 4 3o
Rl 301 ol &<
od g0 T u
KM O wd Eo
H|_|_.__._._.__.A“_,
menﬂc_omm
KO 0o K{ =
~N O K O

(0| m|0] H7|/HHE A2

NS

o|nj.
HAHZE B0l &= 104

= =2

ACIS
T =
I

X 13| AX

X
O

ex) 37| HiS, 87| 1=, O|8¢ 87| 710l & 7| & Bf= 2K



TLS12 Z2EZSX
SSL2 X[ HSHK| al

OfxZHI=E Ecfi0f| Chol 443 ZE 5{&0|

=== HE0| CHoliA = XS &= APIS| BT H
| & Hd’é'(ﬂ I1H5HH= *HEHI X' 5f71'—'

— L

miC

of= Z2CZ[0|¢E 210|E2{2| A2

=80t

4151 MX0| T QSH HO CH[QI T2 XS MRFSH |C}



Ljojem|o] FH=0] 2Rt IS EH
/0|LI0] 20| RHE IS JHL O TRSH QIS HEE Fet CRLIC

ol

1) OtEL ID
APl 84 A| URLY| 2l i@

https://dev.apis.naver.com/{ZtEL] ID}/naverpay/payments/v2.2/apply/payment

2) Client ID, Client Secret, Chain ID
APl @K Al @A &0 2124 T Q (Chain ID= 12 EFQ! JFHA0)|2H &)
@)

X Client Secret HIOH} L SE[X| 90L0F 81, S2H0[Q1E HO|L2| S04 XEH6HH OF ElL|CH

2|70 .= F=2 ol 20l thieh 15 & Faelotl A2 a0t ArEoH{OF 2iL|CY.

X-Naver-Client-Id: {Client ID}
X-Naver-Client-Secret: {Client Secret}
X-NaverPay-Chain-Id : {Chain ID}
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HHAIC API A{H| URL

HIEA| HTTPSE 2 Z=0H0F LTt

https:/{API =H|QI}{IEL ID}/naverpay/payments/{API T }/{APIE}

API MH dev.apis.naver.com

API AMH apis.naver.com

24| Lo x|

3 NAVER Pay javascript SDK #fAl0 = ZX|E=2 =6}

ASE 2IBI0 2 AL AN, T 4 UALICY

https://{U|O|HI|O| XH|A =M1}/ payments/{ Z | Cf|2F ID}

201 MH|A Mt S9!

 PC €l pay.naver.com

IR MH|A ME 0|9l
 PC ¥l test-pay.naver.com

o DHIY Y test-m.pay.naver.com o BHIY ¥ m.pay.naver.com



code String of Codes O P Ll s Response
HTTP/1.1 200 OK

message String 0 M| AKX {
"code": "Success”,
body Object 2CHH|0|E "message”: "detail message(optional)”,
"body": {
"paymentid”: "20170201NP1043587746",
"detail": {

"productName”: "&&3",

"merchantld”: "loginid”,
"merchantName": "7t & H"

"cardNo"; "465887*****FxkExl
"admissionYmdt": "20170201151722",
"payHistid": "20170201NP1043587781",
“totalPayAmount”: 1000,

“primaryPayAmount": 1000, ---
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<html>

,E:Ix." / $I_+_ ?_:l% <head></head>

<body>

- . e <input type=" "id=" " value=" ">
1) NAVER Pay javaSCFIpt SDK 73’*"%" s <script src=" "></script>
<script>
var oPay = Naver.Pay. ({ //Hv|o[HHm|o] HK|E A detL|Ct.

"mode" : "development”, // development(P'&&td) or production(2Y2tH)

"clientld": "}Rj2tE 2 Hg W2 5P ="

//"chainld" : "{O& EIYUY AL chainld& Y@M}

"payType": "normal”, // normal(ZFHZA)|) or recurrent(®?|/2H2 2 H))

"openType":"page”

;i
//EE BUEL] H|o|Hm|0] ZXIHEO click EventE 2 oHAM|R
var eINaverPayBtn = document. ("naverPayBtn");
elNaverPayBtn. ("click”, function() {
oPay. ({ // HlolHm[O] ZX| 2t HE 2=5HH, DfSt0[E{0] AX| HIO|E & U= TLICL

"merchantPayKey": "7IHH™ FE2H",
"productName": "CHE A-F",
"totalPayAmount™: 10000,
"taxScopeAmount”: 10000,
"taxExScopeAmount”: O,
"productCount™: 1,
"returnUrl": "http(s)://your-site-return-url"
h)
h)

</script>

</body>

</html>



« AFRXPF AXAIO|A ZHIE TISHSHH JFHA0| A& returnUrl EE= onAuthorize callback function .2 2| Q1= ZAnpot MerElL|CY,

‘ Ao
=0
resultCode String 2| Z2H(Success: 4&)
paymentld String L|O[HHm|0] ZX|EHS . £|CH 50H[0|E
- AT S8

IO o4
cH

o

resultCode String AX| AxH(Fail: &1H)
resultMessage String 2 Al HIA|X] (AFSXF L 2 R)
reserveld String 2| of|2F ID
 JUEE Z2H| 215 21t 2015 A1l SEE &2 82 2 AFRS ARSAINA| QLS
48 SH FR ot &2 HEE A4t 2 Ho[Hmolof| ZX| 5218 278gLICL
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responseBody={"code":"Fail","message":"4002/[04]CCBC63 ELI/EA7I="}

= 22 paymentld(LIO[EIO| ZHHZ)2 21| 5012 9%
API 443 Al A SOIE|D, A1IH A| AFR.E QIX[E 4 U2 AFGX} OHL

ZH|7F AITIE| Q& LICH [4002/[04]CCBCE3 &

/2 E7E]
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paymentld(|O[HIH|O| BXNH=) = ZX| FAE
cancelAmount(F|a 24 Z0H)of| L2} = AX|Z M| HX| F

_Q_i-l'('j|-|j:|

A S A AR K2l

% SE At TS 09| A
H|O|HI||0|= Ft=, A=, 22l
¥l M2 2HE J*W(af':
CancelNotComplete &

Z| A4l (CancelNotComplete) HEHZ 2FStLICT

d51t SLoP| FE X2 P 2L,

acyt

CancelNotComplete String
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2-6. 7| /HHE 2N ZUE

ZHSLHSE U5

L. O <head></head>
i . . <body>
1) NAVER PayjavaSCI'Ipt SDK %E%" % <input type=" "id=" " value=" ">
<script src=" "></script>
<script>
var oPay = Naver.Pay. ({ //dlo|tHmjjo] K|S ‘4 deL|ct.
"mode" : "development”, // development(?i'&etAd) or production(2d2tH)

“clientld": "7tgts 2 Hg &2 Q15 FH ="
//"chainld" : "{1F EIYUY F2 chainldE 20{F=M| 2}
"payType": "recurrent” // normal(ZFHZX|) or recurrent(?|/8r= 2 X))

hE

//EE TEL H|o[Hm|o] ZXIHE0] click EventE oA R
var elNaverPayBtn = document. ("naverPayBtn");

elNaverPayBtn.addEventListener("click", function() {
oPay. ({ // dio|Hm|o] ZX|TH S5 3HH S 2E5HH, Hi2t0|E{0]] ZA| C|O|E & &
"actionType": "NEW", // NEW(2IT1 55) or CHANGE(ZX|=TH #3)
“targetRecurrentld": “?Ixf A5t recurrentld”, // actionTypeO| “CHANGE"™ 9dxf A5t Q= recurrentld HE
"productCode": “&E A E",
"productName": “CHE AE=H"
“totalPayAmount": 10000,
"returnUrl": "http(s)://your-site-return-url"
bl
D
</script>
</body>
</html>
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